

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму для підготовки здобувачів
третього освітньо-наукового рівня («доктор філософії»)
зі спеціальності 052-Політологія, яка розроблена проектно-науковою
групою кафедри політології, соціології і культурології Харківського
національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди

Зміст освітньої програми, зі спеціальності 052-Політологія, яка розроблена в для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня - «доктор філософії», цілком відповідає актуальним запитам українського суспільства та державних структур України. Програма зорієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі політичної науки, які володіють теоретичними та практичними знаннями, уміннями і навичками, професійними компетентностями, необхідними для організації власної науково-дослідницької діяльності, генерування нових ідей, розв'язання комплексних проблем політичної науки, отримання результатів, що мають наукове значення, теоретичне та практичне застосування. Програма спрямована на оволодіння навичками в організації проведення наукових досліджень: формулювання проблемного поля предмету дослідження, обґрунтування теоретико-методологічної стратегії, отримання інноваційних науково значущих результатів. У програмі враховано новітні вимоги щодо зв'язку теоретичних положень та їх застосуванням в дослідженні соціально-політичної реальності; формує фахівців зі здатністю до критичного аналізу та оцінки сучасних наукових досліджень, до організації планомірної та ефективної індивідуальної/командної дослідницької діяльності.

Освітня програма включає наступні компоненти: світоглядні, методологічні та соціокультурні основи наукових досліджень, філософія, академічно і професійно-орієнтоване спілкування (англійське / німецьке / французьке), педагогіка вищої школи, історія та теорія політичної науки, прикладна політологія, політичні інститути та процеси.

Таким чином, освітня програма, зі спеціальності 052-Політологія у Харківському національному педагогічному університеті імені

Г. С. Сковороди, цілком відповідає встановленим вимогам МОН України і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії.

Рецензент:

Воронянський Олександр Володимирович,
кандидат історичних наук, професор,
професор кафедри ЮНЕСКО
«Філософія людського спілкування»
та соціально-гуманітарних дисциплін
Харківського національного університету
сільського господарства імені Петра Василенка



Підпис: Воронянського О. В.
ЗАСВІДЧУЮ
Повноважений працівник відділу діловодства ХНТУСГ
Воронянського О. В.